

不忘初心 牢记使命 确山县法院参观刘店镇廉政教育基地



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 王东昱
通讯员 赵晶晶

10月13日上午,确山县法院党员干警到确山县刘店镇“微腐败”警示教育基地

参观学习。

通过参观学习,帮助党员干警净化思想、洗涤灵魂,筑牢廉政反腐心理堤坝,起到了很好的警示作用。大家纷纷表示,作为一名党员干

警一定要加强自身廉政意识,常怀律己之心,常思贪欲之害,不断自省、自警,守住底线,不碰红线,扎实做好自己的本职工作,永葆共产党员的先进性。

正阳县交警大队 连续曝光交通违法行为

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 王东昱
通讯员 钟长顺

今年6月份以来,正阳县公安局交警大队按照上级关于开展预防道路交通事故宣传警示“五大曝光行动”的要求,坚持对交通事故、醉酒驾驶等案例进行曝光,受到了辖区群众的广泛好评。10月13日晚,该大队再次利用广播、电视、微信、微博等媒体、媒介,连续对5起典型案例进行“曝光”,起到了很好的警示教育作用。

这5起案例的具体情况是:7月9日上午10时许,余某驾驶一辆轻型厢式货车(超载50%以上)沿335省道由西向东行驶,因操作不当、未保持安全车速,与前方杨某驾驶的由西向东行驶向左转弯的电动三轮车(转弯前未伸手示意)发生交通事故,导致车辆损坏,杨某死亡。7月30日,正阳县公安局交警大队认定余某负事故的主要责任。正阳交警提醒,驾驶车辆一定不能超载,要注意前方车辆和安全车速,一旦超速行驶致人死亡,就要承担相应的法律责任。

7月25日上午9时许,马某酒后驾驶一辆无牌四轮拖拉机行驶至该县汝南埠镇

于寨村村部十字路口时被执勤民警查获。经酒精呼气测试,马某血样中乙醇含量为195mg/100ml。随后,民警将马某带至卫生院抽取血样,然后带至派出所讯问。7月30日,经市公安局鉴定,马某血样中乙醇含量为238.53mg/100ml,系危险驾驶,遂被依法刑事拘留。正阳交警提醒,驾驶无牌车辆上路行驶属于交通违法行为,再加上醉酒驾驶就是错上加错。因此,受到罚款和刑事拘留的双重处罚是没有商量余地的。

8月26日夜11时30分,江某酒后驾驶一辆面包车行驶至正阳县刘岗执法服务站时被执勤民警查获。经酒精呼气测试,江某血样中乙醇含量为113mg/100ml。随后,民警把江某带至县人民医院抽取血样,然后带至大队进行讯问。8月27日,经市公安局鉴定,江血样中乙醇含量为118.7mg/100ml,系危险驾驶,被依法刑事拘留。正阳交警提醒:开车别喝酒,喝酒莫开车,醉驾一旦被查处,后果很严重。

9月13日上午,赵某因违反限行规定被正阳县交警大队执勤民警处罚。在签字时,民警闻到赵某身上散发

出一股浓烈的酒味。赵某告诉民警,他于9月12日晚与朋友喝酒至第二天凌晨,早上起床后自认为过了“危险期”,不会被查出酒驾。经呼气式酒精检测仪检测,赵某血液中酒精含量为151.6毫克/100毫升,涉嫌醉酒驾驶机动车。在数据面前,赵某称自己喝酒已经隔夜,酒精含量不会这么高。随后,民警带赵某到医院进行抽血检测。结果显示,赵某血液中酒精含量高达186.3毫克/100毫升,属于醉酒驾驶机动车。随后,赵某因涉嫌危险驾驶罪,被依法刑事拘留。

10月7日上午10时许,魏某酒后驾驶一辆小型普通客车行驶至正大路口时被执勤民警查获。经酒精呼气测试,魏某血样中乙醇含量为117mg/100ml。随后,民警将魏某带至正阳县人民医院抽取血样,并后带至交警大队进行讯问。8月2日,经市公安局鉴定,魏某血样中乙醇含量为98.83mg/100ml,系危险驾驶,被依法刑事拘留。正阳交警提醒驾驶员朋友们一定要记住:开车别喝酒,喝酒莫开车。

驿城区召开专项整治动员会



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 王东昱
通讯员 魏源

日前,驻马店驿城区召开黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责甚至包庇纵容、充当“保护伞”专项整治动员会。驿城区委常委、区政法委书记赛睿出席会议并讲话。

赛睿指出,在主题教育中开展“对黄赌毒和黑恶势力听之任之、失职失责,甚至包庇纵容、充当黑恶势力保护伞”的专项整治是结合正在推进的扫黑除恶专项斗争、聚焦党内存在的突出问题做出的重要部署。要深刻把握主题教育的总体要求根本任务和具体目标,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,充分认识开展好专项整治的重要性和必要性,牢牢抓住专项整治这个重大契机,压实各级各部门主体责任,以更高的标准、更实的举措、更严的要求,

真刀真枪解决问题,推动专项斗争健康深入发展。

赛睿强调,要提升政治站位,充分认识专项整治重大意义,切实增强使命感责任感,进一步把思想和行动统一到省、市委决策部署上来,以更高的政治站位,更强的责任担当,真正把开展好专项整治作为一项重大政治任务抓紧抓好。

要聚焦目标任务,着力提升专项整治工作成效。各级各有关部门要紧紧围绕主题教育要求,将严厉打击黄赌毒和黑恶势力违法犯罪与反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,围绕目标任务,坚持问题导向,突出工作重点,强化工作举措,努力推动专项整治取得实实在在的效果。要加强组织领导,强化责任担当,狠抓工作落实,把开展专项整治作为守初心、担使命、找差距、抓落实的具体举措,确保区委部署落实到专项整治全过程。

■图片新闻



近日,正阳县公安局国保大队民警深入县四中等学校开展反恐宣传活动,进一步筑牢辖区学生防线,增强学生防恐、反恐意识。

(王艳)

国网平舆县供电公司 “党建+”促进电力营商环境再提升



□东方今报·猛犸新闻
见习记者 王东昱
通讯员 孙磊 闫梦珂

为积极贯彻“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展,打赢优化营商环境提升供电服务水平两年攻坚战,国网平舆县供电公司全面推进“党员结对农电工”加快推进供电所管理提升工作,突出党建引领,为公司实现为实现公司又好又快发展提供坚强政治保障。

党员结对农电工,是平舆公司党委经过仔细研究提

出的重大决策。该公司要求,每位党员干部都要高度重视此项工作,坚决杜绝“走过场”、“走形式”。每个党员都要紧紧围绕公司本质提升工作要求,以加快推进供电所管理提升为主线,以“联”为载体,以“帮”为形式,以“促”为目标,以“提升指标、推动工作、管理创新、优质服务、维护稳定”为重点,通过上门走访、工作指导、帮忙扶持、牵线联系等形式,力所能及地为农电工办一些实事,帮助解决工作问题,提升管理指标。